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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,

  

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

  

2ο  ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ

  

Κασταμονής 48 & Πέτρου Ράλλη - Τ. Κ. 18450 - Νίκαια

  

Τηλ./Fax: 210-4912177 ? Τηλ./Fax: 210-4930424

  

Email: mail@2lyk-nikaias.att.sch.gr

  

Πληροφορίες: Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη
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Νίκαια,   29? 1? 2015

  

Αρ. Πρωτ.: 47

  

Προς: 

  

Διεύθυνση Β/θμιας Εκπ/σης Πειραιά

  

 ΚΟΙΝ. ΠΛΗΝΕΤ  Πειραιά

  

  

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ

  

Την Τετ?ρτη, 28 Ιανουαρ?ου 2015 και ώρα 10.45, η επιτροπή που συγκροτήθηκε, με βάση
το σύμφωνα με το άρθρο 14 §2 της Υ.Α. 129287/Γ2/10-11-11 (ΦΕΚ τ. Β 2769/02-12-2011) και
την Πράξη 15/22-01-2015 της Διευθύντριας του 2ου Γενικού Λυκείου Νίκαιας  και
αποτελείται από τους:

  

1. Κοκκαλιάρη Μαγδαληνή, Διευθύντρια, ως Πρόεδρο

  

2. Καλαϊτζάκη Σ.,  Μουρελάτο Π., Γλύμπη Μ. Λειβαδίτη Π., ως εκπροσώπους του Συλλόγου
Διδασκόντων

  

3.κ. Σαντή Ασημίνα και κ. Παλιακούδη Δημήτρη, ως εκπροσώπους του Δ.Σ. του Συλλόγου
Γονέων και Κηδεμόνων
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4. Πρόεδρο δεκαπενταμελούς και προέδρους τμημάτων Α και Β΄ Λυκείου, ως εκπροσώπους
των μαθητών,

  

με σκοπό την επιλογή πρακτορείου που θα αναλάβει την εξαήμερη εκδρομή που θα
πραγματοποιήσουν οι μαθητές των  τάξεων Α΄ και Β΄ του σχολείου στην Β. Ιταλ?α από
09/03/2015 έως 14/03/2015.

  

Οι ανωτέρω, αφού ενημερώθηκαν για τις ισχύουσες εγκυκλίους που αφορούν στην
διαδικασία επιλογής πρακτορείου, πέρασαν στην αποσφράγιση και μελέτη των έξι
προσφορών και αφού έλαβαν υπ όψιν τους την ασφάλεια, το συμφέρον των μαθητών του
Σχολείου, την οργάνωση της εκδρομής, την πληρότητα του φακέλου προσφοράς και την
αξιοπιστία των πρακτορείων

  

αποφάσισαν ομόφωνα

  

να αναθέσουν τη μεταφορά των μαθητών των Α και Β τάξεων Λυκείου του 2ου Γενικού
Λυκείου Νίκαιας στην Β. Ιταλία στο πρακτορείο 'Happy Days' για το ξενοδοχείο 'Park Hotel
Villa Fiorita στην περιοχή Treviso και να προχωρήσει άμεσα στη σύνταξη ιδιωτικού
συμφωνητικού στο οποίο θα περιγράφονται όλες οι υποχρεώσεις του συγκεκριμένου
πρακτορείου προς το Σχολείο και του Σχολείου προς αυτό, διότι η προσφορά του
συγκεκριμένου πρακτορείου είναι η οικονομικότερη και ασφαλέστερη.

  

Η επιλογή του συγκεκριμένου Πρακτορείου έγινε με βασικό κριτήριο την τιμή των ?295, που
περιλαμβάνει τα παρακάτω:

  

1) κλιματιζόμενο πούλμαν που πληροί τις προϋποθέσεις της νομοθεσίας, καθώς και όλα τα
διόδια

  

2) 2 διανυκτερεύσεις  εν πλω σε πλοίο της εταιρείας Minoan Lines ή της Superfast Ferries
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με γεύμα και για τις δύο διαδρομές και με 100% κάλυψη σε καμπίνες

  

3) 3 διανυκτερεύσεις στο Ξενοδοχείο "'Park Hotel Villa Fiorita "(****), ξενοδοχείο εντός της
πόλεως Treviso, σε κατά βάση 3κλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους
συνοδούς  καθηγητές

  

4) πρωινό και ημιδιατροφή στο χώρο του ξενοδοχείου

  

5) το εισιτήριο του βαπορέτου στην Βενετία, checkpoints και όλοι οι δημοτικοί φόροι, καθώς
κι οι επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία

  

Το πρακτικό που συντάχθηκε μαζί με το ιδιωτικό συμφωνητικό και τη βεβαίωση για την
ασφαλή μετακίνηση των μαθητών (που συντάσσεται από το πρακτορείο), θα διαβιβαστούν
με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά στο τμήμα εκδρομών της ΔΙΔΕ  Πειραιά για την έγκριση της
εκδρομής.

  

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί σήμερα 02-02-2015 στην ιστοσελίδα του 2ου Γενικού
Λυκείου Νίκαιας και της ΔΙΔΕ Πειραιά. Δίνεται προθεσμία για κατάθεση ενστάσεων μέχρι
Τετάρτη, 04/02 και ώρα 12:00, οι οποίες υποβάλλονται στη διεύθυνση του σχολείου.

  

Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη, Διευθύντρια 2ου ΓΕΛ Νίκαιας

  

Μουρελάτος Πέτρος, υπεύθυνος εκδρομών

  

Σαντή Ασημίνα, Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων
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Πρόεδρος δεκαπενταμελούς

  

  

Ευχαριστούμε όλους τους συμμετέχοντες 
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